职

模

氧化铝一厂,热力厂,运输部

一如既往追求高质量

乘势进一步加强产品质量管理工作。他们结合本单

「來勢走一步加強产品质量管理工作。他們結合本學 位实际、出台子亞明維加達一步提高产品质量。 沒丁入真贯彻疼实"严细、实新、但、系"的意 理理念、细化、深化基础质量管理工作,确保实现 2006年顯化铝产品质量压标。他们围绕"质量赢得 市场、诚信转就品牌、"机质量、保安全。创名牌、促 发展"活动主题,利用内部宽量、保安全。创名牌、促 发展"活动主题,利用内部贯接, 医化等一位,还宣传国家关于产品质量政策法规,产品 服金标准。他后导现《894、人品、这个UR基础》是

能蜂能、科技改造有技术文类活动,继续机好保护的原和化验监督工作、保证品、建快运和宋续质量、确保 锅炉稳定燃烧。确保氧化程上产稳正供产、操作工精 心操作、加强运行调整、以实现节能降耗、燃化车间 及技术开发生程度证银炉运行排标的化学监督。 在下一步工作中,热力厂还将大力推进路村边间 写施加度、进一步伏化生产工艺系统、不附倡高系统的安全性和医验件性,积极实施节能技术改造项目, 力争化群本的技上实现新的突破,严格控制工艺边程 专项指标、加强生产管理,严护朱棣传载、进一步优化 技术经济指标、确保报为广产量、质量指标的完成。 又明、信用是、解由集生》为让,其常知道每分

▼田 (通讯品 段 四建设) 为认直贯彻河南分

开展质量月活动。
— 及时放立活动领导小组,层层传达河南分公司和运输部质量月活动精神,使广大员工人人皆知,积极参与质量月活动;——通过黑板极和张贴宣传口号等无机九宣传方度,形成人人多心质量重视质量的质量文化氛围,促进运输质量和管理水 平的提高;三、开展质量攻关活动,召开 QC 成果发布会,解决生产过程中生产、设备、质量、安全等方 而存在的问题或薄弱环节: 四、组织参加河南分外 面存在印则题或薄弱水中; 凹,组织参加河南分公司举办的《管干给训,切实提高(这个知的活动水平;五,结合管理体系运行及内审情况,组织对不符合项和问题点进行"举一反三"自查;六,结合运输生产实际;开展以提高内燃机车险修质量和提高服务质量力主题的静压系统安全阀、中继阀分解组发处吨包吊装标准化演练和技术比武活动,以组束工作等。

提高工作质量,促进检修水平的提



^{兼叉车司机,河} ,河南分公司优秀共产党员、系 程西政,男,四十二岁。 五 劳动奖章获得者。





本报讯 (记者 並及尤 头羽 生 刘英韬 李志勇)9 月8 日,记 者在新建 1350 悬浮焙烧炉建设 工地上看到,一辆辆运输车进进 出出,建设工人在指挥人员的指 新建 1350 悬浮焙烧炉工程

新建 1350 悬浮熔烧炉工程 是河南分公司令年重点建设项目 之一。随着河南分公司氧化铝产 量的逐年提高,原有的3 合熔烧 炉已不能满足生产的需要,因此 新 1350 熔烧炉工程的建设非等 系包。 据了解,该工程自今年 4 月 底开工建设以来,河南分公司五 质此项工作的人及经常采土 期、确保施工进度。施工单位 大城铝建设公对工程进矩中的 每一道工序都严格把关,建建工 无能加度,施工人员处部 程产工程设设,是一个工程的 等。 一个工一个工程,是一个工程的工程。 "被工程自一个工程的工程。" 有一个工程的工程,是一个工程的工程。" "被工程的工程,是一个工程的工程,是一个工程的工程。" 不惑之年的建设公司筑炉工作现 场总指挥安德中在新 1350 焙烧 护工程现场市旁沙哑地对记录

截至目前,该工程已完成总量的 65%,现正在按计划顺利推









本报讯 (通讯员 刘志红)截至8月31日,氧化铝一厂进口清

本稅訊(通照) 剥老的藏室8月31日、氧化铝一丁进口清 統制:棒心、非接體部件的实験实现了国产化,从2月份到7月 份6个月共节支80会万元。 2006年、夏中、低品位配矿石层响,在家保铝生产过程中蒸发器、管道化系统管道等结巴形成块速。质坚电达清洗。这不仅制约了 氧化铝生产的场产、高产。也降低了专业流统机条件寿命。提高了清 资础用。动作。现代是一一成立了让主管"长发进长的清洗制条件国 产化领导小组、致力于将高压清洁的的排核心、非关键部件进行测 线、出居、联系有之的专业,要进行加工制作。 试制出 WOM 他们首先与特州原则合金集团有限公司合作。试制出 WOM A-1000亿 调用原料金原 在保护机

宋旭州庙建的市 V 型作的生产》家。在保证质量的前提下。变国外进口为国内采购,使价格由原来每条的 600 至 1900 元直降到当前的 100 元左右,仅比一项,企业少支出 10 万元。与此同时,他们还与郑州市机械研究所携于攻关报废闽正闽的修复难题。经努力,第一批 10 个报废调压阀重新走上岗位,效果如新,而修复价格





张永存

▲9月8日,水泥 组织车间主任、 卫路长以及相实技术人员到整封水泥厂 进行了观摩学习。(王玉焕 宋晚宾) ▲9月1日至5日,为了保证河 南分公司停气检修工作的安全顺利进 价,保卫清阶中心经济民景, 防队人员到各检修点全天守侯,确保 了检修安全。

道的排查任务,共查处无计量用水 8

员工用了近一个小时的时间,将大板锭生产的1号线拉丝井进行了清理。(金明爽)

后勤服务管理中心

尽心服务,改善职(员)工居住环境

本报讯 (通讯员 王桂芳) 继 22 街坊 36 作, 该中心主任魏自帅, 副主任刘青山两位领

取(员工的居住条件、不断满足职(员)工日 藏得了广大地迁中的关助任务。 取(员工的居住条件、不断满足职(员)工日 藏得了广大地迁中的支持和配合、从而 盆增长的住房需求,进入 2006 年,后勤服 和实现搬迁改造工作奠定了坚实的基础。 参管理中心就根据地方政府和长 城铝对生活区旧区改造工作的总

体要求,有计划、有步骤地对生活

为做好这两栋旧楼的搬迁工

本报讯 (銀民县 王林芳) 维 2 街坊 3 6 作。该中心主任魏自帅。副主任刘肯山两位领导 3 7 号橡顺州完成搬迁南野工作后。9 月 10 导亲自抓 多火土持召于中盛该会。广安时日和11 日,新建的 14 街坊 6 号楼和 42 街坊 取 在方面的意见,认真研究和制订搬迁安置 4 号楼在后勤服务管理中心计量管理科会议 方案。房地产管理科的领导和工作人员以对 广开始选购定位和出售。后勤服务管理,取(员)工住户高度负责的工作精神,利用双心主任魏自帅,副主任刘青山到售房现场进 按日,节假日和丁班后的业余时间,进行了大行遗解决选择,曾原工作中的实际问题,这 客厅放临末意见调查表。征求取(员)工住户遗嘱即还接住户的遗足和设在的工作,产的意见,解答住户提出的问题,尽最大多价,标题在平均处正和资值生房的一步。 为尽快改变生活区旧区面貌,改善旧区,以(员)工作户的票,尽心服务,超值服务,的服务工为尽快改变生活区间区面貌,改善旧区,取(员)工作的支持和配合,从而为顺禄即任使高荣,一进入2006年,后勤和 第47年,大概迁户的支持和配合,从而为顺禄附足被营养了坚全的基础。



双上台阶

学习知识成风气

网络雪山州氧化铝制取上青山比欧甲,做分上牙负上土 2年 以北 实的距影如取精准的定块款平,从高于军垒的赛场上 脱颖而出,获得了第一名的骄人成绩,一时间成为众员工瞩目的焦点。紧接着,他又来扶了河南省五一劳动奖章,获得了 河南省技术能手,河南分马劳动境它等荣誉称号。 技术政关见效益

下級也不以改率于目的。47岁的世份出于230次时代人,旧且小 新7担目已学到的知识与实验料排告合。创造了很大的效益。 他组织成立了碳分工序 QC 攻关小组,对生产中遇到的 技术骤遍进行研究计论。他所带领的工序 QC 攻交小组,提出 了将碳分分解工艺由单槽分解单管出料效为双槽分解双管 化铝 7227 吨,年增效益 236 万元。魏宗义也因此获得了有色 行业技术能手、河南分公司劳模、氧化铝一厂"首席员工"等

管理创新出成绩

写省技术能手,河南分公司劳动榜范等荣誉称号。 几年来,碳分工序在实践中摸索出了"走动管理"模式,即每位员工工作时,要不间断地在工作现场走动,随时对生产工艺流程,设备运行状况、不安全点(源),三化"卫生等学无止境。碳分工序能有良好的学习风气,离不开工序,进行管理,把生产过程中出现的各种问题消灭在萌芽状态。

○。 创新的管理构建了和谐的工序,也使工序的日常工作 充满生机,整体战斗力得到明显增强。2006 年 7 月 1 日,由 于电网波动造成了河南分公司全面停电,在不到 10 分钟的 时间里,碳分工序男员工全部主动赴厂拾险,及时启动了停 时间里,碳分工序男员工全部主动进厂抢险,及时启动了停 电事故应急预察。他们首先治数了连续化分解的中间两个 槽子,为快速恢复生产赢得了时间。在外送料泵停车后, 他们没有按照常规关闭进料阀,开启放料阀,而是应有 作不开放料阀,而打开进料阀,却用液位平衡原理,让管 道内的积料压回槽子里,当泵反特停止时,立即关闭进料 的后战,碳分工序生产全面恢复,没 出现槽子沉淀、管道受堵、烧淹电机 等事故。 在心心是是怎么

等事故。 在企业这片沃土上,人勤地不懒, 只要深耕细作,定有丰收年景。当获知 碳分工序来获中铝公司"优秀班组"称 号时,工序员工除了满怀的欣喜外,更 增多了对今后工作的深思。



